

# “10”至名归

## 中国女排锁定世界三大赛第10冠为国庆献礼



中国队球迷在看台上为中国队加油助威。 新华社发

据新华社大阪9月28日电 郎平率领的中国女排28日在大阪市中央体育馆以3:0战胜塞尔维亚队,十战十胜,提前一轮锁定2019年女排世界杯赛冠军,第十次在世界“三大赛”登顶的同时也为新中国成立70周年献上了厚礼。

中国队主教练郎平说,新中国迎来70华诞,女排能做的一定会做到。“感谢国家对我们的培养,有机会还是要升国旗、奏国歌”。

在去年世锦赛上获得季军之后,中国队经过一年的苦练再次出征日本。初战横滨,中国队3:0横扫俄罗斯和日本,前五场一局未失。转战札幌,中国队3:2击退巴西队的有力挑战,3:0“碾压”新科世界女排联赛冠军美国队,扫清了夺冠路上最大的两个障碍。在27日3:1击败荷兰队之后,中国队只要战胜塞尔维亚队即可提前夺冠。25:14、25:21、25:16,随着拉佐维奇的扣球失误,中国

队获得了全场胜利,拿下全场最高的18分的朱婷和自由人王梦洁高举双手,庆祝胜利。

国际排联主席格拉斯说:“中国队的强大要归功于郎平率领的国际化团队,明年的东京奥运会你们还是最大的夺冠热门。”

这是郎平在2013年重新执掌中国队帅印之后夺

得的第三个“三大赛”冠军,前两个来自2015年世界杯和2016年里约奥运会。这也是中国队历史上第五次夺得世界杯冠军。除了世界杯之外,中国女排还曾三夺奥运会冠军、两夺世锦赛冠军。

夺冠之后,中国队在第一时间走进了训练馆,准备29日与阿根廷队的最后一战。

### 声音

## 郎平:为奥运会做更好的准备

中国队28日锁定2019年女排世界杯赛冠军之后,主教练郎平表示,中国队通过今年的训练取得了进步,但是明年的奥运会强手如林,中国队会做更充分的准备。

在本届世界杯赛中,中国队以10连胜的骄人战绩提前一轮夺冠。不过,世界亚军意大利队这次没有参赛,世界冠军塞

尔维亚队也缺少几名主力。郎平在谈到明年东京奥运会的前景时说,奥运会强手如林,这次我们没有看到意大利和最好的塞尔维亚队。对东京奥运会,中国队会做更好的准备,进一步提高自己。

郎平在评价中国队本届世界杯赛的整体表现时认为,中国队的水平的确有提高。(新华)

### 观点

## 自我超越让中国女排浴火重生

经历了去年世锦赛的挫折之后,中国女排迎来了第十座“三大赛”冠军奖杯,郎平、她的弟子和这支拥有光辉历史的球队在超越自我的道路上永不止步。

去年刚刚入选改革开放40周年百名杰出贡献人物的郎平又立新功,用主教练生涯的第三个“三大赛”冠军再次证明了自己高超的执教能力。

自我超越也让中国女排

成为一支令人生畏的强队。3:0打垮美国、俄罗斯这样的强敌,让日本队单局只得10分,在与巴西大战五局时的从容淡定,这些令人惊艳的表现建立在中国队全面提升拦防实力的基础之上。当老女排五连冠集体当选“最美奋斗者”的喜讯传来,新女排又用在的捷报写下了队史上新的辉煌篇章。

人生就是不断遇到问题、解决问题的过程。郎

平曾经说过,当她遭遇难关、面对低谷的时候,不会自怨自艾,而会一遍又一遍地努力寻找解决问题的办法。平凡如你我,也许无缘像中国女排那样创造光辉业绩,却一定可以学习郎平和中国女排超越自我、追求卓越的精神。

向中国女排学习,让明天的自己比今天好一点。

(据新华社大阪9月28日电)

## 奥运会资格赛亚大区预赛分组抽签 中国女篮同组对手确定

新华社北京9月28日电 国际篮联官网消息,东京奥运会女篮资格赛亚大区预赛分组抽签仪式28日举行,中国女篮与韩国、新西兰和菲律宾队被分在同一小组。

东京奥运会女篮项目共有12支球队参加。根据国际篮联去年推出的全新竞赛体系,正在印度进行的女篮亚洲杯前八名球队参加奥运会资格赛亚大区预赛,八支球队分成两个小组,两组各自前两名将与其他大洲球队一道,总共16支队伍参加下一阶段奥运会资格赛。赛事分为四个小组,各组前三名球队获

得东京奥运会女篮项目入场券。

奥运会女篮资格赛亚大区预赛分组形势当日揭晓,韩国、新西兰、菲律宾和中国队被分在A组,而B组四支球队为奥运会东道主日本、澳大利亚、中国台北以及印度队。

东京奥运会女篮资格赛亚大区预赛将于11月14日至17日举行,举办地将于下周确定。下一阶段奥运会资格赛将于明年2月举行。

本届女篮亚洲杯上,中国队小组赛阶段以较大优势击败了新西兰和菲律宾队,与韩国队在半决赛中相遇。

## 德甲联赛第6轮2:1战胜柏林联合 法兰克福取得本赛季首个客场胜利

新华社柏林9月27日电 德国足球甲级联赛第6轮27日率先展开一场较量,法兰克福客场2:1战胜柏林联合,收获本赛季首个客场胜利,而柏林联合则遭遇联赛三连败。

面对本赛季参加欧罗巴联赛的对手,德甲新军柏林联合并没有畏首畏尾,全场比赛在传球次数、控球率 and 一对一对抗这些统计数据上略占优势。比赛中第一次有威胁的射门来自柏林联合,第6分钟,特里梅尔低平球开出角球到门前,弗里德里希抢点射门,法兰克福门将特拉普情急之下用腿把球挡出。法兰克福在开场20分钟后慢慢占据主动,并创造出几次有威胁的射门机会,但未能攻破柏林联合的球门。双

方0:0进入中场休息。

下半场开始后,法兰克福展示了他们更强的把握机会能力。第48分钟,法兰克福在右路进攻中突然转移到左路空当,科斯蒂奇远射被门将挡出,荷兰前锋多斯特补射入网。第62分钟,法兰克福右路快速反击,索乌送出高质量传中球,席尔瓦中路头球得分。落后两球的柏林联合加强进攻,下半场替补出场的贝克尔和乌贾给进攻线带来活力。第86分钟,乌贾接贝克尔传中,在禁区线边缘直接起脚射门,扳回一分。

法兰克福主教练许特尔赛后说:“从全场90分钟比赛来看,我们获胜是合理的。非常重要,我们的两名前锋都进球了,而且终于取得了客场胜利。”

## 中国网球公开赛 郑赛赛女单首轮晋级



9月28日,中国选手郑赛赛在比赛中回球。当日,在2019年中国网球公开赛女子单打首轮

比赛中,中国选手郑赛赛以2:1战胜波多黎各选手普伊格,晋级下一轮。 新华社发